

# 伦敦马拉松比赛 专用水遭市民哄抢

据英国《每日邮报》报道,伦敦马拉松出现“惊人”一幕,包括一些家长带着小孩被拍到偷取专门为伦敦马拉松运动员准备的矿泉水。

报道指出,事件发生在位于伦敦马拉松特福德8英里段的地方,时间大概是当地时间下午1点15分。这些人据信是该区域内近20名居民。目击者称,一群“投机取巧的小偷”,在领先的马拉松运动员跑过这一地点数分钟后,就开始肆意地拿走为运动员准备的矿泉水。



视频画面中的男子将已经抢来的瓶装水安放好



视频画面显示,几名女子在哄抢瓶装饮用水



视频画面中的这名男子将水搬走

报道称,这群人被拍到疯狂偷取位于布置点桌子底下的矿泉水。视频拍摄画面显示,人们尽可能多地拿走矿泉水。一名男子甚至找来手推车成箱地搬走矿泉水。视频中的一些人被打上了马赛克,据称应该是因为一些小孩也加入到“偷水”行列中。大家争先恐后,手里捧着,怀里揣着,肩上扛着,车上推着,包里拿着,这群人以各种各样的方式拿,马拉松专用水几乎被一扫而空。

伦敦马拉松活动主任休·布莱什称:“看到官方为运动员准备的饮用水被这样拿走非常令人失望。这些水站都是由志愿者自发组建的,我们对此心怀感激。我们也告知志愿者如果发生类似这样的事件不要去争论或是干涉。官方将对此展开调查。”

报道指出,主办方目前已经对该事件展开调查,但是警方并未逮捕任何人。

一名德特福德当地人称,就在第一批运动员跑过该区域的时候,不少德特福德附近居民就开始了他们的盗窃行为。“我觉得这太恶心了,这种行为是非常低劣的。我搞不清他们为什么要这么做。他们为什么这么疯狂,连水都要偷。这完全是一种卑鄙的行为。这些人中有老人和年轻人,甚至还有带着小孩的家长。”

报道指出,这一视频也在社交媒体上引发了广泛讨论。人们开始指责这群“偷水贼”。网友称,“他们应该为他们的行为感到可耻。”

据《法制晚报》

# 威廉哈里两王子 《星战8》里跑龙套

星战迷们注意啦!明年的《星球大战8》电影中,或许会出现英国两位王子威廉和哈里的身影哦!

据英国《星期日邮报》报道,同为星战迷的威廉和哈里王子上周参观了白金汉宫松林电影制片厂《星球大战8》拍摄现场,装扮成帝国冲锋队队员,秘密拍摄了一个场景。报道称,这一场

景是女主角雷伊和男主角芬恩潜入秘密基地,此时一队帝国冲锋队队员正走入有反派人物搭乘的电梯。这群队员中,就有威廉和哈里王子。不过,估计观众很难猜出究竟哪两个角色是王子,毕竟同样的制服和面具让人根本无从辨认。

你知道吗,曾扮演007的丹尼尔·克雷格在《星战7》中也曾

客串过一名帝国冲锋队队员,编号JB-007。《星期日邮报》说,拍摄完成后,威廉王子穿着戏服给一名摄制组成员送上生日蛋糕,这名工作人员兴奋地表示,未来英国国王穿着帝国冲锋队队服给他送上生日蛋糕,这太超现实了。《星球大战8》预计明年12月15日在英国上映。

据新华社

# 美国校园枪击案 一死两伤

两高中生受伤,行凶者被当场击毙

美国威斯康星州北部小城安蒂戈的一个高中毕业舞会23日晚突然响起枪声。一名枪手在舞会场外开枪扫射,打伤两名退场的高中生。正在他准备走进舞会继续行凶时,几名执勤校警及时赶到,将他一枪毙命,避免了一场血流成河的惨剧。校方和政府事后连连惊呼:“想想真后怕!”

当地媒体《沃索每日先驱报》24日报道,枪击事件发生在当地时间23日晚11时左右,现年18岁的雅各布·瓦格纳携带一支大威力步枪和一个鼓鼓囊囊的子弹夹出现在

安蒂戈高中的一栋大楼外。

大楼里正在举行毕业舞会,当时正是舞会散场时间,许多高中生正准备离开。瓦格纳在大楼出口扣动扳机,打出第一枪,而后开始胡乱扫射。

一名男高中生和他的女舞伴在扫射中被打伤,两人随后被送至医院,所幸伤情不致命。几名正在学校停车场巡逻的警察听到枪声闻讯赶到,开枪撂倒枪手。

当地警察局长埃里克·米勒认定,如果不是这几名警察及时赶到,瓦格纳可能已经走进舞会,打死打伤更多学生。

据新华社

# 白宫考虑解密“9·11”机密报告

内容可能涉及沙特是否与袭击者有关

美国一名前参议员24日透露,白宫正在考虑是否解密“9·11”事件调查报告的机密部分,预计将在今年6月前作出决定。这份报告内容可能涉及沙特是否与袭击者存在关联。

美国前参议员鲍勃·格雷厄姆24日接受美国全国广播公司《与新闻界对话》节目采访时透露上述消息。格雷厄姆曾主持“9·11”袭击国会调查工作。最近一段时间,他一直敦促奥巴马政府解密“9·11”调查报告的机密部分。

“9·11”事件发生后,美国政府公布了一份长达近900页的报告,但其中28页的内容未予示人,即所谓的“机密报告”。目前,这份报告藏身于美国国会地下室的一个“安全室”里。

虽然这份机密报告尚未公布,但曾参与“9·11”事件国会调查的前参议员蒂姆·罗默向媒体

透露了这份报告的一些内容。

罗默说:“报告里面有线索,有各种说法,还有目击者的报告。同时,报告还提及劫机者的各种证据,包括他们见过什么人等。所有这些信息都是当时‘9·11’事件调查委员会所看过和调查过的。”

针对沙特与袭击者存在关联的说法,罗默回应说:“我们并没有发现沙特政府高层与‘9·11’袭击有关。”但他同时表示,沙特可谓“基地”组织筹集资金的沃土,这类问题直到今天仍然存在。因此,有必要公布报告,彻查相关问题。

“9·11”袭击事件的19名劫机者中,15人为沙特人。因参与袭击被美方定罪的“第20名劫机者”扎卡里亚斯·穆萨维称,沙特王室中有人向“基地”组织提供支持。对此,沙特政府坚决否认。

据新华社

# 默克尔被曝拖欠近万欧元党费

德国媒体24日曝出,总理安格拉·默克尔欠缴所属政党基督教民主联盟(基民盟)近万欧元党费,一时间引发不少媒体跟进关注。

德国《星期日图片报》当天报道,基民盟方面没有及时告知默克尔党费收缴规则发生变化,导致后者欠下9500欧元党费。

基民盟位于德国北部梅克伦堡-西波美拉尼亚州分支的一名发言人随后向德新社记者证实默克尔欠缴党费一事,但没有透露她所欠的数额。

这名发言人还说,默克尔只是没有被告知缴费规则变化,因此不知者不怪。

法新社报道,新修订的规则2013年实施。按规定,基民盟籍的政府成员应将其每月薪水和议会补贴的6%作为党费上缴。而在此之前,每名党员每月缴纳的党费数额是固定的。

至于默克尔何时补交欠下的党费,基民盟方面说,身为梅克伦堡-西波美拉尼亚州一个区的当选议员,默克尔今年年内将交齐党费。

据新华社

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第16047期		福彩3D游戏(2016109期)	
开奖结果: 02 03 23 29 32 +05 09		中奖号码: 1 0 0	
本期中奖情况		奖等 江苏中奖注数 每注金额	
奖级 中奖注数 每注金额		单选 423注 1040元	
一等奖基本 2注 10000000元		组选3 372注 346元	
派奖 2注 5000000元		组选6 0注 173元	
追加 2注 6000000元		福彩15选5(2016109期)	
派奖 2注 3000000元		中奖号码: 3 5 6 7 10	
体彩排列3(16109期)		奖等 中奖注数 每注金额	
中奖号码: 0 7 1		特别奖 0注 0元	
奖级 本地中奖注数 每注金额		一等奖 58注 3555元	
排列3直选 273注 1040元		福彩东方6+1(2016047期)	
排列3组选3 0注 346元		中奖号码: 4 9 3 9 7 0	
排列3组选6 831注 173元		生肖码: 龙	
体彩排列5(16109期)		奖等 中奖注数 每注金额	
中奖号码: 0 7 1 6 3		一等奖 0注 0元	
奖级 本地中奖注数 每注金额		二等奖 1注 42250元	
排列5直选 3注 100000元		福彩“七乐彩”(2016047期)	
		中奖号码: 1 3 9 10 14 19 20	
		特别号码: 6	
		奖级 中奖注数 每注金额	
		一等奖 2注 679786元	

## 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透5亿大派奖火热进行中

体彩大乐透派奖活动正在火热进行中,总派奖金额高达5亿元。派奖期间,2元可中1500万,3元冲击2400万;追加投注

命中四、五、六等奖也有“奖上加奖”的好彩头。感兴趣的您,可至体彩网点体验。

苏缙